
A balesetek elkerülése érdekében 
fontos, hogy mindenki takarítsa el 
a havat ingatlanja előtt

▾   KORÁBBI  FELVÉTEL:  PÁL ÁRPÁD
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F Ü L Ö P - S Z É K E L Y  B O T O N D

A lakószövetségek, a magán-
házak tulajdonosai, bérlői, 
valamint az intézmények és 

a kereskedelmi egységek tulajdono-
sai idén is maguk kell elvégezzék az 
általuk használt ingatlan előtti jár-
daszakaszon a hóeltakarítást – hív-
ja fel a fi gyelmet a Székelyudvar-
helyi Helyi Rendőrség a vonatkozó 
önkormányzati határozatra hivat-
kozva. Ezzel a baleseteket szeret-
nék megelőzni. Az egység ugyan-
akkor közli, hogy ellenőrizni fogják 
a járdákat, és ha rendellenességet 
tapasztalnak, büntetni fognak. 
A természetes személyek 25–250, 
míg jogi személyek 500–1000 lejes 
bírságra számíthatnak. Arról is tá-
jékoztatnak, hogy az elkövetkezők-
ben fokozottan fogják ellenőrizni 
a járdán parkolást, hiszen azzal a 
sofőrök akadályozhatják a gyalogo-
sok biztonságos közlekedését.

Különleges esetek

Több olvasónk is jelezte, hogy nem 
egyértelmű, kinek a felelőssége a 
járdák hómentesítése, amennyiben 
kisüzlet is van egy tömbház alsó 

szintjén. Ilyen esetekre pedig szám-
talan példa van a székelyudvarhe-
lyi tömbháznegyedekben. László 
Szabolcs, a helyi rendőrség vezetője 
lapunknak elmondta, hogy a tömb-
házak alsó szintjén lévő kisebb 
kereskedelmi egységeknek csak a 

kirendeltségük előtt kell eltakarí-
taniuk a havat, a többi járdarész 
tisztán tartása a lakóközösség fele-
lőssége.

Ki takarít?

A Facebookon ugyanakkor több 
kommentelő is érdeklődött, hogy 
miért nem a szociális segélyben 
részesülők végzik el ezt a munkát. 
László Szabolcs rámutatott, nekik is 
van feladatuk, hiszen ők a közintéz-
mények előtti részeken, a parkok-
ban és tereken, illetve egyéb közte-

rületeken dolgoznak. A hivatalnak 
pedig nincs lehetősége arra, hogy 
minden járdarészen eltakaríttassa 
a havat. Persze ez nem is az intéz-
mény feladata, hiszen lakossági kö-
telezettségről van szó – jelentette ki 
a helyi rendőrség vezetője.

Előtérben a gyalogosbiztonság
Hóeltakarítás és parkolás Székelyudvarhelyen

• Jelentős bírságra számíthat, aki nem takarítja el 
a havat az általa használt ingatlan előtti járdarészen 
– tájékoztat a Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrség, 
megjegyezve, hogy a szabálytalanul parkoló autókat 
is fokozottan ellenőrzik. A cél, hogy a gyalogosok is 
balesetmentesen közlekedhessenek a városban.

K O V Á C S  E S Z T E R

H ozzáfogtak a székelyudvarhelyi 
városháza homlokzatának kija-

vításához. Az időjárás által megron-
gált gipszelemek már közel egy éve 
kezdtek lepotyogni, ezúttal azonban 
nemcsak a hiányzó falrészeket pótol-
ják, hanem a további károsodást is 
igyekeznek megelőzni.

A polgármesteri hivatal otthonául 
szolgáló épület belső felújítása rész-
ben befejeződött, a külső tatarozás 
viszont akadályba ütközött. A város-
vezetésnek ugyan szándékában állt 
a tavaly jubiláló épület teljes reno-
válása, a 2014–2020-as pályázati cik-
lusra készült is egy felújítási terv, ám 
a részletes pályázati útmutató előírá-
sai kizárták a műemlék épületeket.

Van még mit javítani

A homlokzati javítás azonban már 
halaszthatatlan volt. A feladattal a 
székelyudvarhelyi Ilyés Zugrav Plusz 
Kft .-t bízta meg a hivatal, a tataro-
zás költsége áfa nélkül 16 700 lej. 

Mint megtudtuk, jelenleg állagmeg-
őrzési munkák zajlanak a további 
károsodások megelőzése érdekében, 
ám a patinás épület renoválása ezzel 
korántsem ért véget. Mielőbb továb-
bi beavatkozásokra lesz szükség a 
tetőszerkezet, a csatornarendszer és 
azt követően az egész épület felújítá-
sára, amit valószínűleg önköltségen 
kell elvégeztetnie a városnak.

121 éve épült

A hajdan megyeházának épített mai 
vározháza Sztehlo Ottó építész ter-
vei alapján készült. Az építési felirat 
szerint Ferenci Endre főmérnök fel-
ügyelte a kivitelezést. Eredetileg a 
millennium évére tűzték ki az átadá-
sát, végül azonban ez 1897. június 26-
án valósult meg. Ekkor leplezték le az 
új vármegyeháza szomszédságában a 
millenniumi emlékoszlopot is.

Javítják a városháza homlokzatát

Tavaly télen kis híján egy autóra 
zuhant egy nagyobb gipszdarab 
a homlokzatról, így már 
halaszthatatlan volt a javítás

▾  FOTÓ: VERES NÁNDOR

Az (X) szignóval el lá tott szö ve gek  fi ze-
tett rek lá mok, köz le mé nyek. A meg je lent 
írá sok nem fel tét  le nül a szerkesztőség 
vé le mé nyét tük   rö zik!
Szerkesztőségünk fenn tart ja a jo got, 
hogy a be ér ke zett le ve lek és más fé le írá-
sok közléséről dönt sön. Kéz ira to kat  nem 
őrzünk meg, és nem kül dünk vis  sza.
Hir de tés fel vé tel és ter jesz tés a szerkesz-
tőség címén hétköznap 8–16 óra között.
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Eltűnt személyt keresnek
Nagy erőkkel keresi a rendőrség a 65 éves parajdi Lukács Árpádot, aki 
e hónap ötödikén hagyta el lakhelyét, de azóta sem tért haza – olvas-
ható a Hargita Megyei Rendőr-főkapitányság Facebook-oldalán.
A hatóság közli, hogy egy 165-170 centiméter magas, őszes hajú, kék 
szemű férfiról van szó, akinek a bal arcán egy anyajegy található. A 
rendőrség arra kéri a lakókat, hogy értesítsék őket, amennyiben bármi 
információjuk van az eltűnt személlyel kapcsolatban.

Húsz éve a közönségért
Fennállásának huszadik évfordulóját ünnepli ezen a héten a székelyud-
varhelyi Tomcsa Sándor Színház, az ünnep alkalmából pedig temati-
kus napokat szerveztek a művelődési házban. A program részeként 
csütörtökön este hét órától Tomcsa Sándor Műtét című vígjátékát adják 
elő, amit másnap este hattól újra meg lehet nézni. Szombaton este 
hat órától Pásztor Márk Tomcsa Sándor művei alapján készült egyéni 
előadóestjét tekinthetik meg az érdeklődők Humoreszkek címmel.
A szervezők egy Tomcsa-sarok berendezésével is készülnek, amelyben 
a színház névadójához fűződő személyes tárgyakból, kéziratokból 
nyílik kiállítás.

• RÖVIDEN „ A természetes személyek 
25–250, míg jogi sze-
mélyek 500–1000 lejes 
bírságra számíthatnak.




